Der Förderverein St. Aposteln hat zahlreiche Maßnahmen mit unterstützt:

- Ausmalung der Kirche oberhalb des Kaffgesimses
- Neugestaltung des Altarraums
- Restaurierung der Zwickelbilder
- Restaurierung d. Apostelfiguren
- Bodenfliesen
- Beleuchtung
- Elektroinstallation
- Lautsprecheranlage
- Orgelrenovierung
- Dachstuhl- und Turmsanierung





Ansprechpartner:

Erster Vorsitzender:

Jürgen Gutperle Erzbergerstr. 41 68519 Viernheim

Mobil: 0151 - 141 777 43 juergen.gutperle@outlook.de

Regelmäßige Termine:

- Mitgliederversammlung
- monatlicher Stammtisch
- Teilnahme am Viernheimer Weihnachtsmarkt
- Tagesausflug
- Kirchenführungen
- Teilnahme am Viernheimer Stadtfest



Die **St. Apostelkirche** Wahrzeichen Viernheims

Seit über 100 Jahren prägt der neugotische Kirchenbau der kath. St. Apostelkirche das Bild Viernheims.



Im Zentrum der Stadt gilt es dieses Bauwerk zu erhalten.

Der Förderverein St. Aposteln wurde 1996 gegründet. Das Hauptziel des Vereins ist die Renovierung und Erhaltung der Apostelkirche.

Dafür flossen seit Gründung bereits über 1.000.000 € in die Restaurierung.

(Stand Ende 2023)

Noch immer sind weitere Renovierungsmaßnahmen notwendig.



Teil des Kreuzigungsfensters im Chorraum



Figur aus dem Josef-Altar



Schlimbachorgel Zwickelbild

Bitte hier abtrennen
Beitrittserklärung
Hiermit erkläre ich meinen Beitritt zum Förderverein St. Aposteln e.V. (Anschrift: Erzbergerstr. 41, 68519 Viernheim)
Name:
Straße: Wohnort: PLZ:
Ich bin mit dem Bankeinzug des Jahresbeitrages in Höhvon € einverstanden.
Jahresmindestbeitrag. 10,- €)
Ich zahle den Jahresbeitrag in Höhe vonper Überweisung.
Ich leiste eine Spende in Höhe von€
IBAN
Geldinstitut
Viernheim, Unterschrift:
Bankverbindungen des Vereins: Sparkasse Starkenburg IBAN:

DE65509514690013261324 /